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V pondělí 4. srpna začala v Mikulovicích rozsáhlá rekonstrukce hlavní silnice III/34031.
Práce potrvají do začátku prosince. Nový povrch, lepší odvodnění i bezpečnější uspořádání
komunikace – to vše přinese proměna téměř kilometrového úseku, který už byl ve špatném
technickém stavu.

Rekonstruovaný úsek silnice začíná na křižovatce se silnicí II/324 a končí na okraji Mikulovic a měří
necelý kilometr. „Komunikace v posledních letech vykazovala poruchy typické pro vozovku na konci
své životnosti. Povrch byl nerovný, šířkové uspořádání bylo nejednotné a často selhávalo i odvodnění,
což snižovalo bezpečnost a komfort nejen pro řidiče, ale i pro pěší. Přitom se jedná o jednu z
nejvytíženějších komunikací, která prochází hustě obydlenou částí Mikulovic. Její oprava byla z
dopravního i technického hlediska nevyhnutelná. Po dokončení se zvýší bezpečnost, komfort a
celkový vzhled centra obce. Zakázka byla vysoutěžena za 12,6 milionu korun včetně DPH,“ řekl
náměstek hejtmana Pardubického kraje pro dopravu Ladislav Valtr.

Rekonstrukce zahrnuje odstranění staré konstrukce silnice a výstavbu nové vozovky o šířce šest
metrů z asfaltového betonu. Projekt počítá také s úpravou křižovatky se silnicí II/324 a se zlepšením
odvodnění – v místech bez chodníků budou osazeny obruby, které pomohou odvádět srážkovou vodu
mimo jízdní plochu.

„V rámci stavby budou instalovány nové uliční vpusti podle navržených sklonů, vyčistí se i stávající
příkopy, které budou napojeny na nové vpusti. Zároveň dochází k technickému propojení s další
investicí v obci – stavbou chodníků v ulicích Valčíkova a Devotyho. V Mikulovicích tak začíná
rozsáhlejší stavební projekt, jehož součástí je kromě opravy silnice také nový chodník, osvětlení
přechodů pro chodce a výstavba nové dešťové kanalizace. Cílem je zvýšit bezpečnost dopravy, zajistit
efektivní odvodnění a celkově zlepšit kvalitu veřejného prostoru. Mikulovice do své části projektu
investují 8,5 milionu korun včetně DPH,“ uvedl ředitel krajské správy a údržby silnic Zdeněk Vašák.

Po dokončení bude silnice odpovídat současným dopravním nárokům. „Její životnost bude opět
dlouhodobě zajištěna. Zlepší se také celkový vzhled obce, komfort pro řidiče i chodce a funkčnost
odvodnění, což je vzhledem k intenzivním srážkám v posledních letech stále důležitější,“ dodal
Ladislav Valtr.

Dopravní omezení
Stavební práce si vyžádají úplnou uzavírku rekonstruované silnice. Objízdná trasa je vedena přes
obec Ostřešany. Dotčena je také městské hromadná doprava, konkrétně linka číslo 1, která se otáčí
ulicí U Hřiště a končí v náhradní zastávce Mikulovice, škola. Zastávka Mikulovice, Staňkova je po
dobu uzavírky uzavřena bez náhrady.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129756/rekonstrukce-silnice-v-mikulovicich-zacala-zvysi-se-
pohodli-i-bezpecnost
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